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[image: ]Câu 1: Trong bài thực hành đo gia tốc trọng trọng trường g bằng con lắc đơn, một nhóm học sinh tiến hành đo, xử lí số liệu và vẽ được đồ thị biểu diễn sự phụthuộc của bình phương chu kì dao động điều hòa (T2) theo chiều dài  của con lắc như hình bên. Lấy  = 3,14. Giá trị trung bình của g đo được trong thí nghiệm này là
A. 9,96 m/s2 		B. 9,42 m/s2		
C. 9,58 m/s2		D. 9,74 m/s2
[image: ]
Câu 2: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng, dao động điều hòa tại nới có g = 10 m/s2. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của độ lớn lực kéo về Fkv tác dụng lên vật và độ lớn lực đàn hồi Fđh của lò xo theo thời gian t. Biết t2 – t1 =  (s). Khi lò xo dãn 6,5 cm thì tốc độ của vật là.
A. 80 cm/s. 	B. 60 cm/s. 	
C. 51 cm/s. 	D. 110 cm/s. 
Câu 3:Một vật nhỏ dao động điều hòa có biên độ A,  chu kì dao động  T , ở thời điểm ban đầu 
to = 0 vật đang ở vị trí biên. Quãng đường mà vật đi được từ thời điểm ban đầu đến thời điểm t = T/4  là 
A. A/2 .  		B. 2A . 			 C. A/4 .  		D. A. 
Câu 4: Một con lắc đơn được treo ở trần một thang máy. Khi thang máy đứng yên, con lắc dao động điều hòa với chu kì T. Khi thang máy đi lên thẳng đứng, chậm dần đều với gia tốc có độ lớn bằng một nửa gia tốc trọng trường tại nơi đặt thang máy thì con lắc dao động điều hòa với chu kì T’ bằng 
A. 2T.  			B.  T√2  		C.T/2  .    		D. T/√2  . 
Câu 5: Một con lắc lò xo gồm viên bi nhỏ khối lượng m và lò xo khối lượng không đáng kể có độ cứng 10 N/m. Con lắc dao động cưỡng bức dưới tác dụng của ngoại lực tuần hoàn có tần số góc ωF . Biết biên độ của ngoại lực tuần hoàn không thay đổi. Khi thay đổi ωF thì biên độ dao động của viên bi thay đổi và khi ωF  = 10 rad/s thì biên độ dao động của viên bi đạt giá trị cực đại. Khối lượng m của viên bi bằng 
A. 40 gam.  		B. 10 gam.  		C. 120 gam. 		D. 100 gam. 
Câu 6: Chất điểm có khối lượng m1 = 50 gam dao động điều hoà quanh vị trí cân bằng của nó với phương trình dao động x1 = sin(5πt + π/6 ) (cm). Chất điểm có khối lượng m2 = 100 gam dao động điều hoà quanh vị trí cân bằng của nó với phương trình dao động x2 = 5sin(πt – π/6 )(cm). Tỉ số cơ năng trong quá trình dao động điều hoà của chất điểm m1 so với chất điểm m2 bằng 
A. 1/2.  			B. 2.  			C. 1.  			D. 1/5. 
Câu 7: Một vật dao động điều hoà dọc theo trục Ox, quanh vị trí cân bằng O với biên độ A và chu kỳ T. Trong khoảng thời gian T/4, quãng đường lớn nhất mà vật có thể đi được là 
A. A.  			B. 3A/2.  		C. A√3.  		D. A√2 . 
Câu 8: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng. Kích thích cho con lắc dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Chu kì và biên độ dao động của con lắc lần lượt là 0,4 s và 8 cm. Chọn trục x’x thẳng đứng chiều dương hướng xuống, gốc tọa độ tại vị trí cân bằng, gốc thời gian t = 0 khi vật qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Lấy gia tốc rơi tự do g = 10 m/s2 và 2 = 10. Thời gian ngắn nhất kẻ từ khi t = 0 đến khi lực đàn hồi của lò xo có độ lớn cực tiểu là




	A. .	B. .	C. 	D. .
Câu 9: Một vật dao động điều hòa có chu kì là T. Nếu chọn gốc thời gian t = 0 lúc vật qua vị trí cân bằng, thì trong nửa chu kì đầu tiên, vận tốc của vật bằng không ở thời điểm




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 10: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình  (x tính bằng cm và t tính bằng giây). Trong một giây đầu tiên từ thời điểm t=0, chất điểm đi qua vị trí có li độ x=+1cm
	A. 7 lần.	B. 6 lần.	C. 4 lần.	D. 5 lần.
Câu 11: Khi nói về một vật dao động điều hòa có biên độ A và chu kì T, với mốc thời gian (t = 0) là lúc vật ở vị trí biên, phát biểu nào sau đây là sai?

A. Sau thời gian , vật đi được quảng đường bằng 0,5 A.   

B. Sau thời gian , vật đi được quảng đường bằng 2 A.

C. Sau thời gian , vật đi được quảng đường bằng A.         
D. Sau thời gian T, vật đi được quảng đường bằng 4A.
Câu 12: Tại nơi có gia tốc trọng trường là 9,8 m/s2, một con lắc đơn dao động điều hòa với biên độ góc 60. Biết khối lượng vật nhỏ của con lắc là 90 g và chiều dài dây treo là 1m. Chọn mốc thế năng tại vị trí cân bằng, cơ năng của con lắc xấp xỉ bằng
	A. 6,8.10-3 J.	B. 3,8.10-3 J.	C. 5,8.10-3 J.	D. 4,8.10-3 J.
Câu 13: Một cật dao động điều hòa dọc theo trục tọa độ nằm ngang Ox với chu kì T, vị trí cân bằng và mốc thế năng ở gốc tọa độ. Tính từ lúc vật có li độ dương lớn nhất, thời điểm đầu tiên mà động năng và thế năng của vật bằng nhau là




	A. .	B. .	C. .	D. .
Câu 14: Một con lắc lò xo (độ cứng của lò xo là 50 N/m) dao động điều hòa theo phương ngang. Cứ sau 0,05 s thì vật nặng của con lắc lại cách vị trí cân bằng một khoảng như cũ. Lấy  2 = 10. Khối lượng vật nặng của con lắc bằng
	A. 250 g.	B. 100 g	C. 25 g.	D. 50 g.

Câu 15: Một vật dao động điều hòa với biên độ 6 cm. Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Khi vật có động năng bằng  lần cơ năng thì vật cách vị trí cân bằng một đoạn.
	A. 6 cm.	B. 4,5 cm.	C. 4 cm.	D. 3 cm.
Câu 16: Treo con lắc đơn vào trần một ôtô tại nơi có gia tốc trọng trường g = 9,8 m/s2. Khi ôtô đứng yên thì chu kì dao động điều hòa của con lắc là 2 s. Nếu ôtô chuyển động thẳng nhanh dần đều trên đường nằm ngang với giá tốc 2 m/s2 thì chu kì dao động điều hòa của con lắc xấp xỉ bằng
	A. 2,02 s.	B. 1,82 s.	C. 1,98 s.	D. 2,00 s.
Câu 17: Một vật dao động điều hòa với chu kì T. Chọn gốc thời gian là lúc vật qua vị trí cân bằng, vận tốc của vật bằng 0 lần đầu tiên ở thời điểm




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 18: Một con lắc lò xo gồm một vật nhỏ và lò xo nhẹ có độ cứng 100 N/m. Con lắc dao động đều hòa theo phương ngang với phương trình  Mốc thế năng tại vị trí cân bằng. Khoảng thời gian giữa hai lần liên tiếp con lắc có động năng bằng thế năng là 0,1 s. Lấy . Khối lượng vật nhỏ bằng 
	A. 400 g.	B. 40 g.	C. 200 g.	D. 100 g.
Câu 19: Một vật dao động đều hòa dọc theo trục Ox. Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Ở thời điểm độ lớn vận tốc của vật bằng 50% vận tốc cực đại thì tỉ số giữa động năng và cơ năng của vật là




	A. .	B. 	C. 	D. 
Câu 20: Tại nơi có gia tốc trọng trường g, một con lắc đơn dao động điều hòa với biên độ góc 0 nhỏ. Lấy mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Khi con lắc chuyển động nhanh dần theo chiều dương đến vị trí có động năng bằng thế năng thì li độ góc  của con lắc bằng




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 21: Một chất điểm dao động điều hòa với chu kì T. Trong khoảng thời gian ngắn nhất khi đi từ vị trí biên có li độ x = A đến vị trí x = , chất điểm có tốc độ trung bình là




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 22: Một con lắc lò xo dao động điều hòa với chu kì T và biên độ 5 cm. Biết trong một chu kì, khoảng thời gian để vật nhỏ của con lắc có độ lớn gia tốc không vượt quá 100 cm/s2 là . Lấy 2=10. Tần số dao động của vật là
	A. 4 Hz.	B. 3 Hz.	C. 2 Hz.	D. 1 Hz.
Câu 23: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng 0,02 kg và lò xo có độ cứng 1 N/m. Vật nhỏ được đặt trên giá đỡ cố định nằm ngang dọc theo trục lò xo. Hệ số ma sát trượt giữa giá đỡ và vật nhỏ là 0,1. Ban đầu giữ vật ở vị trí lò xo bị nén 10 cm rồi buông nhẹ để con lắc dao động tắt dần. Lấy g = 10 m/s2. Tốc độ lớn nhất vật nhỏ đạt được trong quá trình dao động là




	A.  cm/s.	B.  cm/s.	C.  cm/s.	D. cm/s.
Câu 24: Một con lắc đơn có chiều dài dây treo 50 cm và vật nhỏ có khối lượng 0,01 kg mang điện tích q = +5.10-6C được coi là điện tích điểm. Con lắc dao động điều hoà trong điện trường đều mà vectơ cường độ điện trường có độ lớn E = 104V/m và hướng thẳng đứng xuống dưới. Lấy g = 10 m/s2,  = 3,14. Chu kì dao động điều hoà của con lắc là
	A. 0,58 s	B. 1,40 s	C. 1,15 s	D. 1,99 s
Câu 25: Vật nhỏ của một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang, mốc thế năng tại vị trí cân bằng. Khi gia tốc của vật có độ lớn bằng một nửa độ lớn gia tốc cực đại thì tỉ số giữa động năng và thế năng của vật là


	A. .			B. 3.			C. 2.			D. .

Câu 26: Một chất điểm dao động điều hòa theo phương trình x =  (x tính bằng cm; t tính bằng s). Kể từ t = 0, chất điểm đi qua vị trí có li độ x = -2 cm lần thứ 2011 tại thời điểm
	A. 3015 s.	B. 6030 s.	C. 3016 s.	D. 6031 s.

Câu 27: Một chất điểm dao động điều hòa trên trục Ox với biên độ 10 cm, chu kì 2 s. Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Tốc độ trung bình của chất điểm trong khoảng thời gian ngắn nhất khi chất điểm đi từ vị trí có động năng bằng 3 lần thế năng đến vị trí có động năng bằng  lần thế năng là
	A. 26,12 cm/s.	B. 7,32 cm/s.	C. 14,64 cm/s.	D. 21,96 cm/s
Câu 28: Một con lắc đơn được treo vào trần một thang máy. Khi thang máy chuyển động thẳng đứng đi lên nhanh dần đều với gia tốc có độ lớn a thì chu kì dao động điều hòa của con lắc là 2,52 s. Khi thang máy chuyển động thẳng đứng đi lên chậm dần đều với gia tốc cũng có độ lớn a thì chu kì dao động điều hòa của con lắc là 3,15 s. Khi thang máy đứng yên thì chu kì dao động điều hòa của con lắc là
	A. 2,96 s.	B. 2,84 s.	C. 2,61 s.	D. 2,78 s.
Câu 29: Một con lắc lò xo đặt trên mặt phẳng nằm ngang gồm lò xo nhẹ có một đầu cố định, đầu kia gắn với vật nhỏ m1. Ban đầu giữ vật m1 tại vị trí mà lò xo bị nén 8 cm, đặt vật nhỏ m2 (có khối lượng bằng khối lượng vật m1) trên mặt phẳng nằm ngang và sát với vật m1. Buông nhẹ để hai vật bắt đầu chuyển động theo phương của trục lò xo. Bỏ qua mọi ma sát. Ở thời điểm lò xo có chiều dài cực đại lần đầu tiên thì khoảng cách giữa hai vật m1 và m2 là
	A. 4,6 cm.	B. 2,3 cm.	C. 5,7 cm.	D. 3,2 cm.
Câu 30: Một con lắc đơn đang dao động điều hòa với biên độ góc 0 tại nơi có gia tốc trọng trường là g. Biết lực căng dây lớn nhất bằng 1,02 lần lực căng dây nhỏ nhất. Giá trị của 0 là
	A. 3,30	B. 6,60	C. 5,60	D. 9,60

Câu 31: Một con lắc lò xo gồm lò xo nhẹ có độ cứng 100 N/m và vật nhỏ khối lượng m. Con lắc dao động điều hòa theo  phương ngang với chu kì T. Biết ở thời điểm t vật có li độ 5cm, ở thời điểm t+vật có tốc độ 50cm/s. Giá trị của m bằng
	A. 0,5 kg	B. 1,2 kg	C.0,8 kg	D.1,0 kg

Câu 32: Một chất điểm dao động điều hòa với chu kì T. Gọi vTB là tốc độ trung bình của chất điểm trong một chu kì, v là tốc độ tức thời của chất điểm. Trong một chu kì, khoảng thời gian mà  là




	A. 	B. 	C.	D. 

Câu 33: Hai dao động cùng phương lần lượt có phương trình x1 = (cm) và 


x2 = (cm). Dao động tổng hợp của hai dao động này có phương trình (cm). Thay đổi A1 cho đến khi biên độ A đạt giá trị cực tiểu thì




	A. 	B. 	C. 	D. 

Câu 34: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang với cơ năng dao động là 1 J và lực đàn hồi cực đại là 10 N. Mốc thế năng tại vị trí cân bằng. Gọi Q là đầu cố định của lò xo, khoảng thời gian ngắn nhất giữa 2 lần liên tiếp Q chịu tác dụng lực kéo của lò xo có độ lớn N là 0,1 s. Quãng đường lớn nhất mà vật nhỏ của con lắc đi được trong 0,4 s là
	A. 40 cm.	B. 60 cm.	C. 80 cm.	D. 115 cm.
Câu 35: Hai chất điểm M và N có cùng khối lượng, dao động điều hòa cùng tần số dọc theo hai đường thẳng song song kề nhau và song song với trục tọa độ Ox. Vị trí cân bằng của M và của N đều ở trên một đường thẳng qua góc tọa độ và vuông góc với Ox. Biên độ của M là 6 cm, của N là 8 cm. Trong quá trình dao động, khoảng cách lớn nhất giữa M và N theo phương Ox là 10 cm. Mốc thế năng tại vị trí cân bằng. Ở thời điểm mà M có động năng bằng thế năng, tỉ số động năng của M và động năng của N là




	A. .	B. .	C. .	D. .

Câu 36 : Một con lắc đơn gồm dây treo có chiều dài 1 m và vật nhỏ có khối lượng 100 g mang điện tích 2.10-5 C. Treo con lắc đơn này trong điện trường đều với vectơ cường độ điện trường hướng theo phương ngang và có độ lớn 5.104 V/m. Trong mặt phẳng thẳng đứng đi qua điểm treo và song song với vectơ cường độ điện trường, kéo vật nhỏ theo chiều của vectơ cường độ điện trường sao cho dây treo hợp với vectơ gia tốc trong trường  một góc 54o rồi buông nhẹ cho con lắc dao động điều hòa. Lấy g = 10 m/s2. Trong quá trình dao động, tốc độ cực đại của vật nhỏ là
	A. 0,59 m/s.	B. 3,41 m/s.	C. 2,87 m/s.	D. 0,50 m/s.
Câu 37: Một vật nhỏ có khối lượng 500 g dao động điều hòa dưới tác dụng của một lực kéo về có biểu thức F = - 0,8cos 4t (N). Dao động của vật có biên độ là
	A. 6 cm	B. 12 cm	C. 8 cm	D. 10 cm


Câu 38: Một con lắc lò xo gồm quả cầu nhỏ khối lượng 500 g và lò xo có độ cứng 50 N/m. Cho con lắc dao động điều hòa trên phương nằm ngang. Tại thời điểm vận tốc của quả cầu là 0,1 m/s thì gia tốc của nó là  m/s2. Cơ năng của con lắc là
	A. 0,01 J.	B. 0,02 J.	C. 0,05 J.	D. 0,04 J.
Câu 39: Một con lắc đơn dao động điều hòa với biên độ góc α0. Lấy mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Ở vị trí con lắc có động năng bằng thế năng thì li độ góc của nó bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 40: Một con lắc đơn có chiều dài dây treo 1m dao động điều hòa với biên độ góc  tại nơi có gia tốc trọng trường g = 10 m/s2. Lấy π2 = 10. Thời gian ngắn nhất để con lắc đi từ vị trí cân bằng đến vị trí có li độ góc  là



	A. 	B. 	C. 3 s	D. 

Câu 41:Một vật nhỏ có chuyển động là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương. Hai dao động này có phương trình là x1 = A1cosωt và x2 = A2cos(ωt + ). Gọi E là cơ năng của vật. Khối lượng của vật bằng




	A. .	B. .	C. .	D. .


Câu 42: Một vật dao động điều hòa với biên độ A và cơ năng W. Mốc thế năng của vật ở vị trí cân bằng. Khi vật đi qua vị trí có li độ A thì động năng của vật là




	A. W.	B. W.	C. W.	D. W.


Câu 43: Hai vật dao động điều hòa dọc theo các trục song song với nhau. Phương trình dao động của các vật lần lượt là x1 = A1cost (cm) và x2 = A2sint (cm). Biết 64 + 36 = 482 (cm2). Tại thời điểm t, vật thứ nhất đi qua vị trí có li độ x1 = 3cm với vận tốc v1 = -18 cm/s. Khi đó vật thứ hai có tốc độ bằng


	A. 24cm/s.	B. 24 cm/s.	C. 8 cm/s.	D. 8cm/s.

Câu 44: Con lắc lò xo gồm một vật nhỏ có khối lượng 250g và lò xo nhẹ có độ cứng 100 N/m dao động điều hòa dọc theo trục Ox với biên độ 4 cm. Khoảng thời gian ngắn nhất để vận tốc của vật có giá trị từ  -40 cm/s đến 40 cm/s là




	A. s.	B. s.	C. .	D. s.
Câu 45: Một vật dao động điều hòa với tần số góc 5 rad/s. Khi vật đi qua li độ 5cm thì nó có tốc độ là  25 cm/s. Biên độ giao động của vật là
A. 

5,24cm.		B. cm		C. cm		D. 10 cm

[image: ]Câu 46: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ có khối lượng 100g và lò xo có độ cứng 40 N/m được đặt trên mặt phẳng ngang không ma sát. Vật nhỏ đang nằm yên ở vị trí cân bằng, tại t = 0, tác dụng lực F = 2 N lên vật nhỏ (hình vẽ) cho con lắc dao động điều hòa đến thời điểm s thì ngừng tác dụng lực F. Dao động điều hòa của con lắc sau khi không còn lực F tác dụng có giá trị biên độ gần giá trị nào nhất  sau đây?
	A. 9 cm.	B. 11 cm.	C. 5 cm.	D. 7 cm.
Câu 47: Gọi M, N, I là các điểm trên một lò xo nhẹ, được treo thẳng đứng ở điểm O cố định. Khi lò xo có chiều dài tự nhiên thì OM = MN = NI = 10cm. Gắn vật nhỏ vào đầu dưới I của lò xo và kích thích để vật dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Trong quá trình dao động, tỉ số độ lớn lực kéo lớn nhất và độ lớn lực kéo nhỏ nhất tác dụng lên O bằng 3; lò xo giãn đều; khoảng cách lớn nhất giữa hai điểm M và N là 12 cm. Lấy 2 = 10. Vật dao động với tần số là
	A. 2,9 Hz.	B. 3,5 Hz.	C. 1,7 Hz.	D. 2,5 Hz.
Câu 48: Hai con lắc đơn có chiều dài lần lượt là 81 cm và 64 cm được treo ở trần một căn phòng. Khi các vật nhỏ của hai con lắc đang ở vị trí cân bằng, đồng thời truyền cho chúng các vận tốc cùng hướng sao cho hai con lắc dao động điều hòa với cùng biên độ góc, trong hai mặt phẳng song song với nhau. Gọi t là khoảng thời gian ngắn nhất kể từ lúc truyền vận tốc đến lúc hai dây treo song song nhau. Giá trị t gần giá trị nào nhất sau đây?
	A. 8,12s.	B. 2,36s.	C. 7,20s.	D. 0,45s.

Câu 49: Hai dao động đều hòa cùng phương, cùng tần số có biên độ lần lượt là A1 =8cm, A2 =15cm và lệch pha nhau . Dao động tổng hợp của hai dao động này có biên độ bằng
	A. 7 cm.	B. 11 cm.	C. 17 cm.	D. 23 cm.


Câu 50: Một vật nhỏ khối lượng 100g dao động điều hòa với chu kì 0,2 s và cơ năng là 0,18 J  (mốc thế năng tại vị trí cân bằng); lấy . Tại li độ  cm, tỉ số động năng và thế năng là
	A. 3	B. 4	C. 2	D.1
Câu  51: Một vật nhỏ dao động điều hòa với biên độ 4cm và chu kì 2s. Quãng đường vật đi được trong 4s là:
	A. 8 cm	B. 16 cm	C. 64 cm	D.32 cm
Câu 52: Một vật nhỏ dao động điều hòa theo phương trình x = A cos4t (t tính bằng s). Tính từ t=0, khoảng thời gian ngắn nhất để gia tốc của vật có độ lớn bằng một nử độ lớn gia tốc cực đại là
	A.  0,083s.	B. 0,125s.	C. 0,104s.	D. 0,167s.
Câu 53: Một con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng k và vật nhỏ có khối lượng 250 g, dao động điều hòa dọc theo trục Ox nằm ngang (vị trí cân bằng ở O). Ở li độ -2cm, vật nhỏ có gia tốc 8 m/s2. Giá trị của k là 
	A. 120 N/m.	B. 20 N/m.	C. 100 N/m.	D. 200 N/m.

Câu 54: Một con lắc lò xo được treo thẳng đứng tại nơi có gia tốc trọng trường g. Khi vật nhỏ ở vị trí cân bằng, lò xo dãn 4 cm. Kéo vật nhỏ thẳng đứng xuống dưới đến cách vị trí cân bằng 4 cm rồi thả nhẹ (không vận tốc ban đầu) để con lắc dao động điều hòa. Lấy 2 = 10. Trong một chu kì, thời gian lò xo không dãn là
	A. 0,05 s.	B. 0,13 s.	C. 0,20 s.	D. 0,10 s.
Câu 55: Một vật nhỏ khối lượng 100 g, dao động điều hòa với biên độ 4 cm và tần số 5 Hz. Lấy 2=10. Lực kéo về tác dụng lên vật nhỏ có độ lớn cực đại bằng
	A. 8 N.	B. 6 N.	C. 4 N.	D. 2 N.

Câu 56: Một vật dao động điều hòa với phương trình . Quãng đường vật đi được trong một chu kì là
	A. 10 cm.	B. 5 cm.	C. 15 cm.	D. 20 cm.
Câu 57: Một vật nhỏ dao động điều hòa theo một quỹ đạo thẳng dài 14 cm với chu kì 1s. Từ thời điểm vật qua vị trí có li độ 3,5 cm theo chiều dương đến khi gia tốc của vật đạt giá trị cực tiểu lần thứ hai, vật có tốc độ trung bình là 
	A. 27,3 cm/s.	B. 28,0 cm/s.	C. 27,0 cm/s.	D. 26,7 cm/s.

Câu 58: Một con lắc lò xo gồm lò xo nhẹ và vật nhỏ khối lượng 100g đang dao động điều hòa theo phương ngang, mốc tính thế năng tại vị trí cân bằng. Từ thời điểm t1 = 0 đến t2 =s, động năng của con lắc tăng từ 0,096J đến giá trị cực đại rồi giảm về 0,064J. Ở thời điểm t2, thế năng của con lắc bằng 0,064J. Biên độ dao động của con lắc là
Câu 59: Một con lắc lò xo treo vào một điểm cố định, dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với chu kì 1,2s. Trong một chu kì, nếu tỉ số của thời gian lò xo giãn với thời gian lò xo nén bằng 2 thì thời gian mà lực đàn hồi ngược chiều lực kéo về là
	A. 0,2 s.	B. 0,1 s.	C. 0,3 s.	D. 0,4 s.



Câu 60: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang với tần số góc . Vật nhỏ của con lắc có khối lượng 100g. Tại thời điểm t = 0, vật nhỏ qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Tại thời điểm t = 0,95s, vận tốc v và li độ x của vật nhỏ thỏa mãn v = lần thứ 5. Lấy . Độ cứng của lò xo là
	A. 85 N/m.	B. 37 N/m.	C. 20 N/m.	D. 25 N/m.
Câu 61: Một con lắc đơn dao động điều hòa với biên độ góc 0,1rad; tần số góc 10 rad/s và pha ban đầu 0,79 rad. Phương trình dao động của con lắc là 


	A. .	B. .


	C. .	D. .



Câu 62: Cho hai dao động điều hòa cùng phương với các phương trình lần lượt là  và . Dao động tổng hợp của hai dao động này có phương trình là . Giá trị cực đại của (A1 + A2) gần giá trị nào nhất sau đây?
	A. 25 cm.	B. 20 cm.	C. 40 cm.	D. 35 cm.

Câu 63: Dùng một thước có chia độ đến milimét đo 5 lần khoảng cách d giữa hai điểm A và B đều cho cùng một giá trị là 1,345 m. Lấy sai số dụng cụ là một độ chia nhỏ nhất. Kết quả đo được viết là


	A. d =mm			B.  d =m	


	C. d =mm			D. d =m	
Câu 64: Trong hệ tọa độ vuông góc xOy, một chất điểm chuyển động tròn đều quanh O với tần số 5 Hz. Hình chiếu của chất điểm lên trục Ox dao động điều hòa với tần số góc
	A. 31,4 rad/s			B.  15,7 rad/s	
	C. 5 rad/s				D. 10 rad/s

Câu 65: Một vật dao động cưỡng bức do tác dụng của ngoại lực  (F tính bằng N, t tính bằng s). Vật dao động với
	A. tần số góc 10 rad/s			B. chu kì 2 s
	C. biên độ 0,5 m			D. tần số 5 Hz










Câu 66: Hai dao động điều hòa có phương trình  và  được biểu diễn trong một hệ tọa độ vuông góc xOy tương ứng băng hai vectơ quay và . Trong cùng một khoảng thời gian, góc mà hai vectơ  và quay quanh O lần lượt là  và  = 2,5. Tỉ số  là
	A. 2,0	B. 2,5	C. 1,0	D. 0,4
Câu 67: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương ngang với biên độ 4cm, mốc thế năng ở vị  trí cân bằng. Lò xo của con lắc có độ cứng 50 N/m. Thế năng cực đại của con lắc là
	A. 0,04 J	B. 10-3 J	C. 5.10-3 J	D. 0,02 J
[image: Hai con lắc lò xo giống hệt nhạu được gắn vào điểm G của một giá... |  Zix.vn - Học online chất lượng cao]
 Câu 68: Hai con lắc lò xo giống hệt nhau được gắn vào điểm G của một giá cố định như hình bên. Trên phương nằm ngang và phương thẳng đứng, các con lắc đang dao động điều hòa với cùng biên độ 16cm, cùng chu kì T nhưng vuông pha với nhau. Gọi FG là độ lớn hợp lực của cá lực do lò xo tác dụng lên giá. Biết khoảng thời gian ngắn nhất giữa hai lần mà FG bằng trọng lương của vật nhỏ của mỗi con lắc là . Lấy . Giá trị của T gần nhất với giá trị nào sau đây? 
A. 0,66 s	B. 0,71 s	C. 0,83 s	D. 0,78 s

Câu 69: Một con lắc đơn có chiều dài 100 cm dao động điều hòa với biên độ 14,3 cm tại nơi có  (). Chọn t =  0 khi con lắc qua vị trí cân bằng. Tại thời điển t = 0,25s, dây treo con lắc hợp với phương thẳng đứng một góc
A. 4,4o	B. 7,1o	C. 2,4o	D. 5,8o
[image: ]Câu70: Một vật dao động điều hòa theo phương trình . Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của vận tốc v của vật theo thời gian t. Ở thời điểm t = 0,2 s, pha của dao động có giá trị bằng
A. 	B. 	
C. 	D. 

[image: ]Câu 71: Cho hệ vật gồm lò xo nhẹ có độ cứng k = 24,5 N/m, vật M có khối lượng 125g nối với vật N có khối lượng 100g bằng một sợi dây nhẹ, không dãn ( hình bên). Ban đầu, giũ vật M tại vị trí để lò xo không biến dạng. Thả nhẹ M để cả hai vật cùng chuyển động, lực căng của sợi dây tăng dần đến giá trị 1,47N thì dây bị đứt. Sau khi dây đứt, M dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với biên độ A. Lấy g = 9,8 m/s2. Bỏ qua lực cản của không khí. Giá trị của A bằng
A. 12,5cm	B. 7,3cm	C. 14,7cm 	D. 10,3cm
Câu 72: Cho hệ vật gồm lò xo nhẹ có độ cứng k = 10(N/m),vật M có khối lượng 20(g)được nối với vật N có khối lượng 70(g)bằng một sợi dây không dãn vắt qua ròng rọc như hình bên.Bỏ qua mọi ma sát,bỏ qua khối lượng dây và ròng rọc.Ban đầu giữ M tại vị trí để lò xo không biến dạng,N ở xa mặt đất.Thả nhẹ M để cả hai vật cùng chuyển động,sau 0,2 (s)thì dây bị đứt.Sau khi dây đứt,M dao động điều hòa trên mặt phẳng nằm ngang với biên độ A. Lấy g=10 (m/s2)( 2  10).Giá trị của A bằngM



N
k


A. 10,1 cm.	B. 10,9 cm.	C. 12,1 cm.	D. 14,0 cm.
Câu 73: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng gồm lò xo nhẹ và vật nhỏ A có khối lượng m.Lần lượt treo thêm các quả cân vào A thì chu kì dao động điều hòa của con lắc tương ứng là T.Hình bên biểu diễn sự phụ thuộc của T2 theo tổng khối lượng ∆m của các quả cân treo vào A. Giá trị của m là:
A. 90 g.	B. 50 g.
C. 110 g.	D. 70 g.
Câu 74: Một con lắc đơn có chiều dài 81cm đang dao động điều hòa với biên độ góc 6º tại nơi có g = 9,87m/s2 (π2 ≈ 9,87).Chọn t = 0 khi vật nhỏ của con lắc ở vị trí biên.Quãng đường vật nhỏ đi được trong khoảng thời gian từ t = 0 đến t = 1,2s là:
A. 23,4 cm.	B. 21,2 cm.	C. 22,6 cm.	D. 24,3 cm.
Câu 75: Hai vật A và B dao động điều hòa cùng tần số.Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của li độ x1 của A và li độ x2 của B theo thời gian t.Hai dao động của A và B lệch pha nhau:t
x2
O
x1
x

A. 0,20 rad.	B. 1,49 rad
C. 1,70 rad.	D. 1,65 rad.

Câu 76: Dao động của một vật là tổng hợp của hai dao động cùng phương có phương trình lần lượt là  và  (A2 > 0, t tính bằng s). Tại t = 0, gia tốc của vật có độ lớn là . Biên độ dao động của vật là
A. 3 cm. 	B.  cm.	C.  cm.	D. 6 cm
[image: ]Câu 77: Hai con lắc đơn giống hệt nhau mà các vật nhỏ mang điện tích như nhau, được treo ở một nơi trên mặt đất. Trong mỗi vùng không gian chứa mỗi con lắc có một điện trường đều. Hai điện trường này có cùng cường độ nhưng các đường sức vuông góc với nhau. Giữ hai con lắc ở vị trí các dây treo có phương thẳng đứng rồi thả nhẹ thì chúng dao động điều hòa trong cùng một mặt phẳng với cùng biên độ góc 8o và có chu kì tương ứng là T1 và T2 = T1 + 0,25 s. Giá trị của T1 là
A. 1,895 s. 	B. 1,645 s. 	C. 1,974 s. 	D. 2,274 s.
Câu 78: Một con lắc lò xo được treo vò một điểm cố định đang dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của lực đàn hồi F mà lò xo tác dụng lên vật nhỏ của con lắc theo thòi gian t. Tại t = 0,15 s, lực kéo về tác dụng lên vật có độ lớn là
A. 4,83 N. 	B. 4,43 N.	
C. 3,43 N.	D. 5,83 N.	

Câu 79: Một vật hỏ dao động điều hoà dọc theo trục Ox. Khi vật cách vị trí cần bằng một đoạn 2 cm thì động năng của vật là 0,48 J. Khi vật cách vị trí cân bằng một đoạn 6 cm thì động năng của vật là 0,32 J. Biên độ dao động của vật bằng
A. [image: ]8 cm. 	B. 14 cm. 	C. 10 cm. 	D. 12 cm.
Câu 80: Hai vật M1 và M2 dao động điều hòa cùng tần số. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của li độ x1 của M1 và vận tốc v2 của M2 theo thời gian t. Hai dao động của M2 và M1 lệch pha nhau
A. . 	B. . 	
C. . 	D. .
[image: ]Câu 81: Cho cơ hệ như hình bên. Vật m khối lượng 100g, có thể chuyển động tịnh tiến, không ma sát trên mặt phẳng nằm ngang dọc theo trúc lò xo có k = 40 N/m. Vật M khối lượng 300g có thê trượt trên m với hệ số ma sát  = 0,2. Ban đầu, giữ m đứng yên ở vị trí lò xo dãn 4,5cm, dây D (mềm, nhẹ, không dãn) song song với trục lò xo. Biết M luôn ở trên m và mặt tiếp xúc giữ hai vật nằm ngang. Lấy g = 10 m/s2. Thả nhẹ cho m chuyển động. Tính từ lúc thả đến khi lò xo trở về trạng thái có chiều dài tự nhiên lần thứ 3 thì tốc độ trung bình của m là
A. 16,7 cm/s.	B. 23,9 cm/s. 	C. 29,1 cm/s. 	D. 8,36 cm/s.

Câu 82: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ và lò xo có độ cứng 20 N/m dao động điều hòa với chu kì 2s. Khi pha của dao động là  thì vận tốc của vật là  cm/s. Lấy . Khi vật đi qua vị trí có li độ 3 (cm) thì động năng của con lắc là
A. 0,36 J. 	B. 0,72 J.	C. 0,03 J. 	D. 0,18 J.
Câu 83: Ở một nơi trên Trái Đất, hai con lắc đơn có cùng chiều dài dang dao động điều hòa với cùng biên độ. Gọi m1 + m2 = 1,2 kg và 2F2 = 3F1. Giá trị của m1 là
A. 720g. 	B. 400g. 	C. 480g.	D. 600g.
Câu 84: Tiến hành thí nghiệm đo gia tốc trọng trường bằng con lắc đơn, một học sinh đo được chiều dài con lắc là 119  1 (cm), chu kì dao động nhỏ của nó là 2,20  0,01 (s). Lấy  và bỏ qua sai số của số . Gia tốc trọng trường do học sinh đo được tại nơi làm thí nghiệm là
A.  	B.  
C.  	D. 
[image: ]Câu 85: Một con lắc lò xo treo vào một điểm cố định ở nơi có gia tốc trọng trường g = 2 (m/s2). Cho con lắc dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của thế năng đàn hồi Wđh của lò xo vào thời gian t. Khối lượng của con lắc gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 0,65 kg. 	B. 0,35 kg. 	
C. 0,55 kg. 	D. 0,45 kg.
[image: ]
Câu 86: Cho hai vật dao động điều hòa dọc theo hai đường thẳng cùng song song với trục Ox. Vị trí cân bằng của mỗi vật nằm trên đường thẳng vuông góc với trục Ox tại O. Trong hệ trúc vuông góc xOv, đường (1) là đồ thị biểu diễn mối quan hệ giữa vận tốc và li độ của vật 1, đường (2) là đồ thị biểu diễn mối quan hệ giữa vận tốc và li độ của vật 2 (hình vẽ). Biết các lực kéo về cực đại tác dụng lên hai vật trong quá trình dao động là bằng nhau. Tỉ số giữa khối lượng của vật 2 với khối lượng của vật 1 là
A. . 	B. 3. 	C. .	D. 27
Câu 87: Một con lắc lò xo treo vào một điểm cố định, dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Tại thời điểm lò xo dãn 2cm, tốc độ của vật là  (cm/s); tại thời điểm lò xo dãn 4cm, tốc độ của vật là  (cm/s); tại thời điểm lò xo dãn 6cm, tốc độ của vật là 3 (cm/s). Lấy g = 9,8 m/s2. Trong một chu kì, tốc độ trung bình của vật trong khoảng thời gian lò xo bị dãn có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 1,52 m/s. 	B. 1,26 m/s. 	C. 1,43 m/s. 	D. 1,21 m/s,
Câu 88: Hai con lắc lò xo giống hệt nhau đặt trên cùng mặt phẳng nằm ngang. Con lắc thứ nhất và con lắc thứ hai dao động điều hòa cùng pha với biên độ lần lượt là 3A và A. Chọn mốc thế năng của mỗi con lắc tại vị trí cân bằng của nó. Khi động năng của còn lắc thứ nhất là 0,72 J thì thế năng của con lắc thứ hai là 0,24 J. Khi thế năng của con lắc thứ nhất là 0,09 J thì động năng của con lắc thứ hai là
A. 0,32 J. 	B. 0,01 J. 	C. 0,08 J. 	D. 0,31 J. 
Câu 89: Một chất điểm dao động điều hòa có vận tốc cực đại 60 (cm/s) và gia tốc cực đại là 2 (m/s2). Chọn mốc thế năng tại vị trí cần bằng. Thời điểm ban đầu (t = 0), chất điểm có vận tốc 30 cm/s và thế năng đang tăng. Chất điểm có gia tốc bằng  (m/s2) lần đầu tiên ở thời điểm
A. 0,10 s. 	B. 0,15 s. 	C. 0,25 s. 	D. 0,35 s.
[image: ]
Câu 90: Đồ thị li độ theo thời gian của chất điểm 1 ( đường 1) và chất điểm 2 (đường 2) như hình vẽ, tốc độ cực đại của chất điểm 2 là 4 (cm/s). Không kể thời điểm t = 0, thời điểm hai chất điểm có cùng li độ lần thứ 5 là
A. 4,0 s. 	B. 3,25 s. 	C. 3,75 s. 	D. 3,5 s.
Câu 91: Tại nơi có g = 9,8 m/s2, một con lắc đơn có chiều dài treo 1m, đang dao động điều hòa với biên độ góc 0,1 rad. Ở vị trí có li độ góc 0,05 rad, vật nhỏ của con lắc có tốc độ là
A. 2,7 cm/s. 	B. 27,1 cm/s. 	C. 1,6 cm/s. 	D. 15,7 cm/s.
Câu 92: Một lò xo đồng chất, tiết diện đều được cắt thành ba lò xo có chiều dài tự nhiên là ,  và . Lần lượt gắn mỗi lò xo này (theo thứ tự trên) với vật nhở khối lượng m thì được ba con lắc có chu kì dao động riêng tương ứng là: 2 s;  và T. Biết độ cứng của các lò xo tỉ lệ nghịch với chiều dài tự nhiên của nó. Giá trị của T là
A. 1,00 s.	 B. 1,28 s. 	C. 1,41 s. 	D. 1,50 s.
Câu 93: Một lò xo nhẹ coa độ cứng 20 N/m, đầu trên được treo vào một điểm cố định, đầu dưới gắn vật nhỏ A có khối lượng 100g; vật A được nối với vật nhở B có khố lượng 100g bằng một sợi dây mềm, mảnh, nhẹ, không dãn và đủ dài. Từ vị trí cân bằng của hệ, kéo vật B thẳng đứng xuống dưới một đoạn 20cm rồ thả nhẹ để vật B đi lên với vận tốc ban đầu bằng không. Khi vật B bắt đầu đổi chiêug chuyển động thì bắt ngờ bị tuột khỏi dây nối. Bỏ qua các lực cản, lấy g = 10 m/s2. Khoản thời gian từ khi vật B bị tuột khỏi dây nối đến khi rơi đến vị trí được thả ban đầu là
A. 0,30 s. 	B. 0,68 s. 	C. 0,26 s. 	D. 0,28 s.
Câu 94: Một con lắc đơn đang dao động điều hòa với biên độ góc . Biết lực căng dây có giá trị lớn nhất bằng 1,02 lần giá trị nhỏ nhất. Giá trị của 
A. 6,6o.	B. 3,3o. 	C. 9,6o. 	D. 5,6o. 
Câu 95: Một con lắc lò xo dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với chu kì và biên độ lần lượt là 0,4 s và 8 cm. Chọn trúc x’x thẳng đứng, chiều dương hướng xuống, gốc tọa độ tại vị trí cân bằng, gốc thời gian (t = 0) khi vật qua vị trí cân bằng theo chiều dương. Lấy gia tốc rơi tự do g = 10 m/s2 và  = 10. Thời gian ngắn nhất kể từ khi t = 0 đến khi lực đàn hồi của lò xo có độ lớn tiểu là
A. 	B. 	C. 	D. 
Câu 96: Hai con lắc đơn có chiều dài lần lượt là 81 cm và 64 cm được treo ở trần một căn nhà, tại nơi có g = 10 m/s2. Khi các vật nhỏ của hai con lắc đang ở vị trí cân bằng, đồng thời truyền cho chúng các vận tốc cùng hướng sao cho hai con lắc dao động điều hòa với cùng biên độ góc, trong hai mặt phẳng song song với nhau. Gọi  là khoảng thời gian ngắn nhất kể từ lúc truyền vận tốc đến lúc hai dây treo song song nhau. Giá trị  gần giá trị nào nhất sau đây?
A. 8,12 s. 	B. 2,36 s. 	C. 7,20 s. 	D. 0,45 s. 
Câu 97: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng 0,02 kg và lò xo có độ cứng 1 N/m. Vật nhỏ được đặt trên giá đỡ cố định nằm ngang dọc theo trục lò xo. Hệ số ma sát trượt giữa giá đỡ và vật nhỏ là 0,1. Ban đầu giữ vật ở vị trí lò xo bị nén 10 cm rồi buông nhẹ để con lắc dao động tắt dần. Lấy g = 10 m/s2. Tốc độ lớn nhất vật nhỏ đạt được trong quá trình dao động là
A. .	B. . 	C. . 	D. .
Câu 98: Dùng một thước chia độ đến milimet đo khoảng cách d giữa hai điểm A và B, cả 5 lần đo đều cho cùng giá trị là 1,345 m. Lấy sai số dụng cụ là một độ chia nhỏ nhất. Kết quả đo được viết là
A. . 		B. . 	
C. . 		D. .
Câu 99: Một chất điểm dao động điều hòa theo một quỹ đạo thẳng dài 14 cm với chu kì 1 s. Tốc độ trung bình của chất điểm từ thời điểm to chất điểm qua vị trí có li độ 3,5 cm theo chiều dương đến thời điểm gia tốc của chất điểm có li độ lớn cực đại lần thứ 3 ( kể từ to) là
A. 27,3 cm/s. 	B. 28,0 cm/s. 	C. 27,0 cm/s, 	D. 26,7 cm/s
Câu 100: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ có khối lượng m và lò xo có độ cứng 40 N/m đang dao động điều hòa với biên độ 5 cm. Khi vật đi qua vị trí có li độ 3 cm, con lắc có động năng bằng
A. 0,024 J. 	B. 0,032 J. 	C. 0,018 J. 	D. 0,050 J.
Câu 101: Một con lắc đơn đang dao động điều hòa với biên độ góc 5o. Khi vật nặng đi qua vị trí cân bằng thì người ta giữ chặt điểm chính giữa của dây treo, sau đó vật tiếp tục dao động điều hòa với biên độ góc . Giá trị của  bằng
A. 7,1o. 	B. 10o.	 C. 3,5o. 	D. 2,5o.
[image: ]Câu 102: Khảo sát thực nghiệm một con lắc lò xo gồm có khối lượng 216 g và lò xo có độ cứng k, dao động dưới tác dụng của ngoại lực , với Fo không đổi và f thay đổi được. Kết quả khảo sát ta được đường biều diễn biên độ A của con lắc theo tần số f có đồ thị như hình vẽ. Giá trị của k xấp xỉ bằng
A. 13,64 N/m. 	B. 12,35 N/m. 	
C. 15,64 N/m. 	D. 16,71 N/m.
[image: ]Câu 103: Hai con lắc lò xo giống hệt nhau được treo vào hai điểm ở cùng độ cao, cách nhau 3 cm. Kích thích cho hai con lắc dao động điều hòa theo phương thẳng đứng với phương trình lần lượt  và . Trong quá trình dao động, khoảng cách lớn nhất giữa hai vật hỏ của các con lắc bằng
A. 9 cm. 	B. 6 cm. 	C. 5,2 cm. 	D. 8,5 cm. 
Câu 104: Một con lắc lò xo có m = 100 g và k = 12,5 N/m. Thời điểm ban đầu (t = 0), lò xo không biến dạng, thả nhẹ để hệ vật và lò xo rơi tự do sao cho trục lò xo luôn có phương thẳng đứng và vật nặng ở phía dưới lò xo. Đến thời điểm t1 = 0,11 s, điểm chính giữa của lò xo được giữ cố định, sau đó vật dao động điều hòa. Lấy g = 10 m/s2; 2 = 10. Biết độ cứng cảu lò xo tỉ lệ nghịch với chiều dài tự nhiên của nó. Tốc độ của vật tại thời điểm t2 = 0,21 s là
A. [image: ]40 cm/s. 	B. 20 cm/s.	
C. 20 cm/s. 	D. 20 cm/s.
Câu 105: Dao động của một vật có khối lượng 200 g là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương D1 và D2. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của li độ của D1 và D2 theo thời gian. Mốc thế năng tại vị trí cần bằng của vật. Biết cơ năng của vật là 22,2 mJ. Biên độ dao động của D2 có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 5,1 cm. 	B. 5,4 cm. 	C. 4,8 cm. 	D. 5,7 cm.
[image: ]Câu 106: Thực hiện thí nghiệm về dao động cưỡng bức như hình bên. Năm con lắc đơn: (1), (2), (3), (4), và M (con lắc điều khiển) được treo trên một sợi dây. Ban đầu hệ đang đứng yên ở vị trí cân bằng. Kích thích M dao động nhỏ trong mặt phẳng vuông góc với mặt phẳng hình vẽ thì các con lắc còn lại dao động theo. Không kể M, con lắc dao động mạnh nhất là
A. Con lắc (2). 	B. Con lắc (1).	C. Con lắc (3). 	D. Con lắc (4).
Câu 107: Dao động của một vật có khối lượng 100 g là tổng hợp của hai dao động cùng phương trình lần lượt là  và  (t tính bằng s). Động năng cực đại của vật là
A. 25 mJ. 	B. 12,5 mJ. 	C. 37,5 mJ. 	D. 50 mJ.
Câu 108: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng. Từ vị trí cân bằng, nâng vật nhỏ của con lắc theo phương thẳng đứng lên đến vị trí lò xo không biến dạng rồi buồng ra, đồng thời truyền cho vật vận tốc 10 cm/s hướng về vị trí cân bằng. Con lắc dao động điều hòa với tần số 5 Hz. Lấy g = 10 m/s2; 2 = 10. Trong một chu kì dao động, khoảng thời h=gian mà lực kéo về lực đàn hồi của lò xo tác dụng lên vật ngược hướng nhau là
A. 	B. . 	C. . 	D. .
[image: ]Câu 109: Hai điểm sáng dao động điều hòa với cùng biên độ trên một đường thẳng, quanh vị trí cần bằng O. Các pha của hai dao động ở thời điểm t là  và . Hình bên là đồ thị biểu diện sự phụ thuộc của  và của  theo thời gian t. Tính từ t = 0, thời điểm hai điểm sáng gặp nhau lần đầu là
A. 0,15 s.	B. 0,3 s. 	
C. 0,2 s. 	D. 0,25 s.
Câu 110: Dao động của một vật là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số 5 Hz với các biên độ 6 cm và 8 cm. Biết hai dao động ngược pha nhau. Tốc độ cảu vật có giá trị cực đại là
A. 63 cm/s. 	B. 4,4 m/s.	C. 3,1 m/s. 	D. 36 cm/s.
[image: ]Câu 111: Một con lắc lò xo được treo vào một điểm M cố định, đang dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của lực đàn hồi Fđh mà lò xo tác dụng vào M theo thời gian t. Lấy g = 2 m/s2. Độ dãn của lò xo khi con lắc ở vị trí cân bằng là
A. 2 cm. 	B. 4 cm. 	
C. 6 cm. 	D. 8 cm.
Câu 112: Một con lắc đơn có vật nhỏ mang điện tích dương được treo ở một nơi trên mặt đất trong điện trường đều có cường độ điện trường . Khi  hướng thẳng đứng xuống dưới thì con lắc dao động điều hòa với chu kì T1. Khi  có phương nằm ngang thì con lắc dao động điều hòa với chu kì T2. Biết trong hai trường hợp, độ lớn cường độ điện trường bằng nhau. Tỉ số  có thể nhận giá trị nào sau đây?
A. 0,89. 	B. 1,23. 	C. 0,96. 	D. 1,15.
[image: ]Câu 113: Tác dụng vào hệ dao động một ngoại lực cưỡng bức tuần hoàn có biên độ không đổi nhưng tần số f thay đổi được. Ứng với mỗi giá trị của f thì hệ sẽ dao động cưỡng bức với biên độ A. Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của A vào f. Chu kì dao động riêng của hệ gần nhất với giá trị nào sau đây?
A. 0,15 s. 	B. 0,35 s. 	
C. 0,45 s. 	D. 0,25 s.

Câu 114: Dao động của một vật là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương, cùng chu kì 0,2 s với các biên độ là 3 cm và 4 cm. Biết hai dao động thành phần vuông pha nhau. Lấy  = 10. Gia tốc của vật có độ lớn cực đại là
A. 70 m/s2	B. 50 m/s2	C. 10 m/s2	D. 60 m/s2
Câu 115: Một điểm M chuyển động đều trên một đường tròn với tốc độ 10 cm/s. Gọi P là hình chiếu của M lên một đường kính của đường tròn quỹ đạo. Tốc độ trung bình của P trong một dao động toàn phần bằng
A. 6,37 cm/s. 	B. 5 cm/s. 	C. 10 cm/s. 	D. 8,63 cm/s.
Câu 116: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ khối lượng m và lò xo nhẹ có độ cứng 40 N/s, được treo vào một điểm cố định. Giữ vật ở vị trí lò xo dãn 10 cm rồi thả nhẹ, vật dao động điều hòa theo phương thẳng đứng. Biết tốc độ cực đại của vật bằng 70 cm/s. Lấy g = 9,8 m/s2. Giá trị của m là
A. 408 g. 	B. 306 g. 	C. 102 g. 	D. 204 g. 
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Ciu 29: & mat chét Iong, i hai diém S) va S, ¢ hai ngudn dao dgng ciing pha theo phuong thing
dimg phit ra hai séng két hop c6 budc song 1 cm. Trong viing giao thoa, M 12 diém céch S; va S, lin
lugt 147 cm va 12 cm. Gilta M va durémg trung tryc ctia doan thing 515, ¢6 sé van giao thoa cye tiéu la
A3 B.5. c4 D.6.
Ciu 30: Dao ding ciia mt vit 1d ting hop cua hai dao dong cing phuong c phuong trinh Iin lugt 12
X = 3ms(1m + ) (cm)vixy = Azcos(lﬂt- g) (cm) (Az > 0, ttinh bing s). Tai t = 0, gia tée
ctia vit ¢6 d3 16n 1 150v3 cm/s? Bién 9 dao dong cia vit I
A.3cm. B.3VZcm. C.3V3cem. D.6cm.
Céiu 31: M¢t soi quang hinh tru gdm phdn 13i c6 chiét suét n = 1,54 va phin vo

boc 6 chidt st ny = 1,41. Trong khong kb, mé tia sing 61 mat trude cla sgi o .

+
[£] quang tai diém O (O nim trén tryc cla sgi quang) véi géc t6i a rdi khiic xa vao @
phén 13i (nhy hinh bén). DE tia sing chi truyén di trong phn 16i thi gid trj lon

) nhét ciia @ gin nhit véi gi4 trj ndo sau day?
S A4 B.38°. c.450, . .
Céu 32: Tién hanh thi nghi¢m Y-dng vé giao thoa 4nh sing, ngudn sing phit ra énh séng don ske c6
@] bude s6ng 4 (380 nm <7 < 760 nm). Khoéng cich gitta hai khe Ia 1 mm, khodng céch ti mat phing
v

chita hai khe dén mén quan sét 13 1 m. Trén man, hai diém 4 va B 1 vi tr hai van sing 88i ximg v6i
nhau ua van trung tam, C cling 14 vj tr vn séng. Biét 4, B, C ciing niim trén m@t dudmg thing vung
g6c vai cic vin giao thoa, 4B = 6,6 mm vd BC = 4,4 mm. Gi trj cia 4 bing
A. 550 nm. B. 450 nm. €. 750 nm.
Ciu 33: Mt con lic 1o xo duge treo vio mit diém o dinh dang dao
= dong diéu hoa theo phuong thing dimg. Hinh bén 1a 5 thi biéu dién 50 S,
phy thue cia lyc dan hdi F ma 1o xo the dung lén Vit nho ca con lic
theo thoi gian r. Tai 1=0,15 s, lyc kéo vé tac dyng 1én vt c6 4§ lon 2
A 483N, B.443N.
C.343N. D.583N.

Céu34:Ding hat @ c6 done ning K bin vio hat nhin N dime vén odv ra nhin fma-

B o e ¥
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= vatlA-201

m G

A. uyy = 15V3cos(100mt + ?) ). B. uyy = 15v3cos(100mt + 5) ).
sn n

C. uyy = 30V3cos(100mt + )W D. uyy = 30V3cos(100mt + PO

Céu 37: Hai vit M) vi My dao déng diéu hoa ciing tan
bén 1a d thi biéu dién su phu thude cia li 6 x| ciia Mj vé vin
the v; cia My theo thai gian t. Hai dao déng cila My va M) léch

Sn b
Sa 5
dién ap xoay chiéu u vao hai dau doan mach c6 R,
long dién trong doan mach c6 cudng o i. Hinh bén
phén do thi biéu dién su phu thuge cia tich w.i theo thoi gian t. Hé s
it ctia doan mach 1
A.0,625.
. 0.500.

[9)

diy tii dién mdt pha. Gio ci 8 16 mi ong, hiéu suit truyén tai dat 70%. Coi dién ap
u dung & nha mdy khong suit cita mach dién bing 1, ¢ phit dién cia cic 10
miy khi hoat dong li khong di vi nhu nhau. Khi cong sut tiéu thu dién & noi tiéu thy giam con 72.5%
cao diém thi cin bao nhiéu t6 miy hoat dong?
cd 5. B.6. c.4.

CAu 40: Cho co hé nhu hinh bén. Vat m khdi luong 100 g c6
thé chuyén dong tinh tién, khong ma sit trén mit phing nim
ngang doc theo truc 10 xo ¢6 k = 40 N/m. Vat M khdi luong

1127 AM
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= vatlA-201

noi ticp thi dong dién trong doan mach c6 cuong do 1. Hinh bén la
phén do thi biéu dién su phu thuge cia tich w.i theo thoi gian t. Hé s
suit ciia doan mach I
A.0,625.
0,500.

t

‘méy khi hoat dung 1 khang ddi va nhu nhau. Khi cong suit tiéu thu dién & noi tiéu thu gidm con 72.5%
S0 véi gids cao diém thi cin bao nhiéu 16 miy hoat dong?
AS. B.G. C.a. D.7.

CAu 40: Cho co hé nhu hinh bén. Vat m khdi luong 100 g c6
thé chuyén dong tinh tién, khong ma sit trén mit phing nim
ngang doc theo truc 10 xo ¢6 k = 40 N/m. Vat M khdi luong
300 g c6 thé truot trén m véi hé sb ma sat p = 0,2. Ban da
gilt m dimg yén & vi tri 16 xo dan 4.5 cm, ddy D (mém, nhe, i .
khong din) song song véi truc 16 xo. Biét M ludn & trén m va mit tiép xiic gifa hai vit nim ngang.
Liy g = 10 m/s2. Tha nhe cho m chuyén déng. Tinh tir liic tha dén khi 16 xo tré vé trang thai ¢ chiéu
dii tu nhién lin thir 3 thi tée d trung binh cia m li
A 167 cms. B.23.9 cmls. o D. 8,36 cmls.
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(i 34. i hinh i it dogi e ong g bing con i o, it he siah o e chib
con s 1 119 £ 1 (m) cha i dao ding i e nd 14 2,20 0,01 (3. Liy ¢ = 9,57 v b qua sa .
i 5 7. Gia th romg g do o sinh o due i ot T thi nghigm
A.g=97501 (e, B.g=98%0 (). C.g=97402(mi). D.g=9802 ()
(i 3. Cho ing ki o bt i 350 phin ach sk s g i 1200 MV, Ly
Na = 6023.10% moi-1 ki lugmg mol o rani 35U 14 235 g/imol. Ning ey téa a ki phin ach bt |
kpumi U
ASIICOMEY.  BSI2I%ME. C256105MeV.
(Gl 36, Mt iy phit i oay ciu b pha dang hogt g bish thu. Trong ba i ddy s phin
g o6 b sukt i g c6 g i 1,3 v, O th idmma
cudsicine
ASOV. B4V, casv
‘Gl 37. Bign nng Guge ruydn ity pht ién 0 no i thy bing g dy i i mt pha. Ban
i sl e 80%. Cho otng sut truyén i kg i vA b 1 cong st &t th cubt
uing ddy i i) 1dn bing 0,. DA gk hao phi tén dutng iy & it cin phi ing i 4p bk
dung & ramphic it i . Gt can b
A2l B.22 c23 D.20.
€A 38 Mt com e o 0 vdo it ik s . Wi
6 ginth rong o g = (). Chocon i daodig
ibu s theo phuong thing dimg. Hinh bén 1 0bth biku
i ph the ca i ig 0 i W cin 330 vio
i g . Kb g ot con i gl mbit 61 gid v o
sauiy?
A6k B.035 ks o
39 Moto iy g g i b i, 4 g dimg, ik Kbotngcih s i i p
iy daoGing voi oo b 0 S mam 1 80, Kot i a i o h phn sy dao G g
Pt vt g i 605 o 1 65 cm. T g0 dcu i e phikn iy i b sng v he 6 iy
singiendiyli
Aon B4 coa D.014

Chu 40 D3 it dp u=B0VZcos (100wt — 1) (V) vio b b doan mach ik i iép gbm i s

20V310,cutn cém thukn v t di o6 ién g C thay i duge. Dil chioh it dung dén gi ] C =
(o it phifu dyng it ha s i e i iy dai v bl 160 V. Gt nguyée gi i C - Co,
it cubng 09 dong dign trong dogn mach

A= 2eos(100me + ) (8) cos(100m + ) (4).

2VZcos(100mt ~ . D= 2eos(1008t - 12 ().
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A.700 nm. . . " D.650mm
Céu 30: Dai lugng ndo sau ddy dc trung cho mite o bén vimg cua hat nhan?

A. Niing lugng lién két riéng. B. DO hut khéi

. Naing luong lién két. D. Ning luong nghi.
Cilu 31: Nguoi ta ding hat proton ¢ dong niing 1,6 MeV biin vio hat nhin Li dimg yén, sau phan
img thu duoc hai hat gidng nhau ¢6 cling dong ning. Gia sir phan (mg khong kém theo birc xa v. Biét

niing luong toa ra ciia phan img la 17,4 MeV. Dong nang ciia mdi hat sinh ra bing
A.08 MeV. B.7.9 MeV. C.87MeV. D.9,5 MeV.

Cau 32: Dat dién 4p u=200v2cos 100t (u tinh bing V. t tinh bing's)
vio hai diu doan mach AB nhu hinh v&. Biét cubn day 1a cudn cim A—.:._:—q
thuin, R = 20 © vi cudng do dong dién hi¢u dung trong doan mach

bing 3A. Tai thoi diém t thi u=200v2 V. Tai thoi diém |+$ (5) thi cudmg do dong dién trong

N B

doan mach bing khong va dang giam. Cong suit tiéu thu trén doan mach MB bing
A 180 W. B.120 W. C.90W. D.200 W.
Céu 33: Cho hai vit dao dong diéu hoa doc theo hai dudmg thing cing song
song véi true Ox. Vi tri cin biing clia mdi vt nim trén dudng thing vudng
g0¢ Vi truc Ox tai O. Trong h¢ truc vudng goc xOv, dudng (1) 1a 46 thi
dién mdi quan e gilta van tdc va li d0 ciia vat 1, dudng (2) 12 do thi biéu dién
méi quan h¢ gita van tée va li d cua vat 2 (hinh vé). Biét cic lue kéo vé cue
dai tic dung 1én hai vt trong qué trinh dao dong 1a biing nhau. Ti 6 gitra khdi
lugng ciia vit 2 v6i khi luong cia vit 1 1

al B.3 . D.27
3
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D. Tia X ¢ tic dung sinh li: n6 hay diét té bao.

Ciu 31: Do thi li d6 theo thdi gian ciia chit diém 1 (duong 1) va chit diém 2

(duémg 2) nhur hinh v&, tdc do cuc dai cua chit diém 2 1a 47 (cm/s). Khong ké

thoi diém t = 0, thoi diém hai chét diém c6 cing li 6 lin thir S 1a bV
A.40s B.325s. C.375s. D.35s.

Ciiu 32: Mot dam nguyén tir hidrd dang & trang thai co ban. Khi chiéu birc xa c6 tin s f; vao dam
nguyén tir nay thi ching phat ra t6i da 3 birc xa. Khi chiéu birc xa ¢4 tin s f> vao dém nguyén tir nay
thi chiing phit ra t3i da 10 buc xa. Biét nfing lung iig voi cic trang thii dirg ciia nguyén ti hidrd

duge tinh theo biéu thirc E, = 5 (Eo la hing s6 dwong, n=1,2,3,..). Ti s6 LR
o

10 3
A 3 C. 10
Cilu 33: Hai mach dao dong dién tir i tudng dang c6 dao dong dién tir tur do véi cing cudng do dong
dién cyc dai L. Chu ki dao dong riéng cua mach thi nhit 13 T, cia mach thir hai 1 T2 = 2T;. Khi

cuong do dong dién trong hai mach c6 cing do I6n va nho hon Iy thi o 16n dién tich trén mot ban tu

dién ciia mach dao dong thir nhit 12 q; v cia mach dao dong thir hai I3 . Ti s§ I 1a

A2 B.LS. .05 D.25.

Ciu 34: Tai noi ¢6 g = 9,8 m/s”, mdt con lic don c6 chiéu dai diy treo 1 m, dang dao dong diéu hoa
Vi bién o géc 0,1 rad. O vi tri ¢ 1i d0 gée 0,05 rad, vt nho cita con lic o tc do la
A.27 emls B.27,1 emis. C. 1,6 cmbs. D.15,7 cmls,

Ciu 35: Mt soi dly din hdi dang co song dimg. Trén ddy, nhimg diém dao dong véi cing bién o A

6 vi tri can biing lién tiép cich déu nhau mdt doan d; va nhimg diém dao dong véi cing bién do A; ¢6

vi tr cin biing lién tiép cich déu nhau mdt doan ds. Biét As > A, > 0. Biéu thite no sau dy ding?
A.di=0,5ds B.di=4d; C.di=025d; D.d=2d;

Ciu 36: Tai vi tri O trong mdt nhi méy, mot i bio chay (xem la nguan mém) phat am véi cong
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C i 24: Hién twong giao thoa dnh s ing 1abing chirng thue nghiém chimg t6 dnh s in
A mmgsm . B.lasing doc. C.cothhchithat. D.cothh chit sing.
dao dong diéu héa theo mot quy dao thing d 14 em v6i chu kil
i thosi diém t chit diém qua vi tri o 1i d0 3,5 cm theo chi
aén thai mém gia tdc ciia chit diém c6 do 1on cyc dai lan thir 3 (ké tir to) 14
A.27.3 cms Y C.27.0 ems. D.267 ems
€ 26: Mot con lic 15 a kb lugng m v 1o xo ¢6 do cimg 40 Nim dang dao
dong diéu hoa véi bién do 5 cm. Khi vat di qua vi tr o li 40 3 cm, con lic ¢ ddng nang bing
A.00241. B.0032J. C.00181 D.0,0501.

Cu 27: Mit con lic don dang dao dong diéu héa v6i bién db gée 5°. Khi vat nang di qua vi tri
i bing thi nguvi ta gilt chat diém ch hh gita cua ddy treo, sau d6 vat tiép tuc dao dong diéu
héa i bién d6 goc ao. Gi atri ciia oo biing

AT B. 10" c.35° D.25"
Ciu 28: Khio s thuc nghiém mdt con lic 16
xo gdm vt nho ¢ khdi luong 216 g valoxo =
6 do cimg k, dao dong dudi tic dung cua '’

ngoai luc F = Focos2ft, vGi Fy khong ddi vaf 10
thay ddi duoc. Két qua khio sit ta duge dwimg  ©
biéu dién bién do A ciia con lic theo tin 6 f¢o &

@b thi nhu hinh v&. Gi dtri cua k xdp xi bing
A 13,64 Nim. B.12.35N/m.
C. 15,64 Nim. D. 1671 N/m. 1 Los LIS
Ciu 29: Tai diém O trong long dit dang xdy ra du chin cta mét trin dong dit. O diém A trén
it 6 mot tram quan sit dia chin. Tai thdi diém to, mt rung chuyén & O tao ra 2 song co
(1t séng doc, mot sing ngang) truyén thing dén A vatdi A ¢ hai thoi diém cich nhau 5 5. Biét
tbe do truyén sng doc v atde o truyén song ngang trong long dat lin luot 138000 m/s v 5000
m/s. Khoang ¢ ich tir O dén A bing
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Ciu 28. Cho mach dién ¢6 so d6 nhu hinh bén: L 1a mét éng day dn hinh tru dai 10 em,

£dm 1000 vong day, khong c6 10, duoc dat trong khong khi; dién o R: ngudn dién L
6 E=12V v Q. Biét duong kinh ctia mdi vong day rét nho so véi chidu dai T
ciia ong diy. Bo qua dién tro ciia éng day va day ndi. Khi dong dién trong mach on €1
i

dinh thi cam img ti trong éng day c6 o 1614 2,51.10> T. Gi tr cia R I |
A1Q B.6O. csa D.40.

Céu 29. Hai con lic 16 xo giéng hét nhau dugc treo vio hai diém & ciing db cao, cich nhau 3 cm.

Kich thich cho hai con lic dao dong diéu hoa theo phuong thing dimg véi phuong trinh lan lugt

ich 16n nhat

cos ot (cm) va x

Geos(t + g) (cm). Trong qué trinh dao déng, khoing

gilta hai vt nhé cita cic con lic bing
A.9cm. B.6cm. C.52em D.8.5 cm.
Ciu 30. Mét con lic 16 xo ¢6 m = 100 g va k = 12,5 N/m. Thai diém ban diu (t = 0), 16 xo khéng bién
dang, thi nhe dé hé vat va 10 xo roi tr do sao cho truc 1o xo luon co phuong thing dimg va vit ning &
phia dugi 16 xo. Dén ths diém t; = 0,11 s, diém chinh giia cita 16 xo duoe git cd dinh, sau d6 vat dao
dong diéu hoa. Ly g = 10 m/s; 22 = 10. Biét o ciimg cita 10 o ti 1& nghich véi chiéu i tw nhién ciia no.
Tée dé cia vit tai thoi diém t2= 0,21 s Ia
A. 407 ems. B. 207 cs.

C. 203 emis. D. 2073 cmls.
Céu 31. Dao déng cia mdt vit ¢6 khéi lugng 200 g 13 téng hop cia hai dao dong diéu
hda ciing phuong D1 va D». Hinh bén 1a do thi biéu dién sy phu thude cia li d ciia Di O]
v D: theo thdi gian. Méc thé ning tai vi tri can bing cia vat. Biét co nang cia vt i
222 ml. Bién d6 dao déng cita D> ¢6 gid tri gin nhit véi gid tri nao sau day?

A.51em. B.54cm. C.48cm. D.5.7 cm.
Céu 32. G mat nude, tai hai diém A va B ¢ hai nguon két hop dao déng cling pha theo phuong thing dimg.
ABCD li hinh vudng nim ngang. Biét trén CD 6 3 vi tri mi & d6 céc phin tir dao dong Vi bién do cuc dai.
Trén AB ¢6 t6i da bao nhiéu vi tri ma phin tir & d6 dao dong Vi bién d6 cuc dai?

A3 [SRIN D.9.

B C @ ¥ O
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B.0,29 um. C.0.66 pm. D. 0.89 pm.
ét nguyén tir hidrd theo miu nguyén tir Bo, khi nguyén tir chuyén tir trang thii dimg co nfing
luong —3,4 ¢V sang trang thii dimg c6 niing lrng ~13,6 eV thi n6 pht ra mot photon ¢ ning lwong la
B.136eV. C.34eV. D.17,0eV.
Ciu 23: Mot hat nhan c6 d6 hut khéi 1a 0.21 u. Lay 1 u = 931.5 MeV/c’. Nang lwong lién két ciia hat
nhin nay la
AL 195615 MeV. B. 44357 MeV. C.44357 1. D. 195,615 ).
Cdu 24: Thue hién thi nghiém vé dao dong cudng bire nhu hinh bén.
Nam con lic don: (1), (2), (3), (4) v M (con lic diéu khién) duoe treo
trén mdt soi diy. Ban dau hé dang dimg yén & vi tri can bing. Kich thich
M dao déng nho trong mit phing vuéng goc véi mat phing hinh vé thi
ic con lic con lai dao dong theo. Khang ké M, con lic dao déng manh

R=2,50. B qua dién tro ciia ampe ké vi day ndi. S6 chi clia ampe ké 1a
A067A. B.20A.
C.257A D.45A.

Trang 2/4 — Ma dé thi 001

5t thiu kinh hoi tu c6 tiéu eu 30 em. Vit sing AB dit vudng goc véi truc chinh ciia thiu kinh.
Anh cita vt tao béi thiu kinh 1d dnh do va cich vt 40 em. Khoang céch tir AB dén thiu kinh c gid tri
ghn nhit véi gia tri nao sau day?
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Céu 31: G mat nue, tai hai diém 4 va B cich nhau 19 cm, ¢ hai nguén két hop dao dong ciing pha theo
phuong thing dimg, phit ra hai séng cé bude song 4 cm. Trong ving giao thoa, M s mdt diém & mit
nuée thude dudng trung truc cia AB. Trén doan AM, sé diém cuc tiéu giao thoa la

AT, B.4. c.s. D.6.
Ciiu 32: Mot song dién tirlan truyén trong chin khang doc theo duong thing tir diém M dén diém N c
nhau 45 m. Biét song ndy c6 thanh phin dién trudng tai mdi diém bién thién diéu hoa theo thoi gian ve
in s6 5 MHz. Liy ¢ = 3.10° ms. O thsi diém 1, cudng d dién trudng tai M bing 0. Thoi diém nio sau
day cuimg o dién truomg tai N biing 02

A.r+225ns. B.1+230ns.
Ciu 33: Mét con li
ditmg lén dén vi tri 16 xo khong bién dang rdi buong ra, déng thoi truyén cho Vit vin t6c 10743 emls
hung vé vi trf cin bing. Con lic dao déng diéu hoa véi 5 Hz. Liy g = 10 m/s’ 2 = 10. Trong mdt
chu ki dao déng, khoing thai gian ma luc kéo vé v lue din hdi cia 16 xo tic dung lén vat nguoe huong
nhau li

D.1+250ms.
nho cita con lic theo phuong thing

16 xo treo thing dimg. Tir vi tri

BLs cls b1
12 6 60
@, o (rad)

g 0. Cic pm ciia hai dao dong & thi
. Hinh bén la d& thi biéu dién s phy thude cia &, va

diém 11d @, vi

ciia @, theo thdi gian 1. Tinh tir =0, thoi diém hai diém sing gip

nhau lan diu la ol V 79
A.015s. B.03s.
D.025s.
‘mit nude, mdt ngudn séng dat tai diém O dao dong diéu hoa theo phuong thing dimg. Song
truyén trén mit nuée c6 bude song 5 cm. M vi N 1a hai diém trén mat nuée mi phin ti nuée & d6 dao
dong cing pha Vi nguén. Trén cic doan OM, ON vi MN 6 s6 diém mi phin ti nude & d6 dao dong
in luot 1 5, 3 va 3. Do dai doan MN c6 gia tri gin nhéit véi gia tri no sau day?
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kinh. 4" 1d 4nh clia 4 qua théu kinh (hinh bén). Tiéu cy cia théu kinh la
A.30cm. B. 60 cm.
C.75¢em. D. 12,5cm. 0 20 40 60 x(cm)

Cu 31: Dao dong ciia mt vit 1a téng hop cua hai dao dong diéu hoa cing phuong, ciing tin s5 5 Hz voi
céc bién d9 6 cm va 8 cm. Biét hai dao ddng ngugc pha nhau. Téc d cia vit c6 gid trj cyc dai la

A. 63 cm/s. B. 4,4 m/s. C.3,1 m/s. D. 36 cm/s.
Cau 32: Mot con lic 10 x0 duge treo vao mdt diém M c6 dinh, dang dao do Fa
hoa theo phuong thing dimg. Hinh bén 14 d thi biéu dién s phy thude cia lye
dan hdi Fa ma 16 xo tic dung vio M theo thoi gian r. Liy g =7 m/s’. D dan

+ ctia 10 x0 khi con lic & vi trf cén bing 1a

[£] A.2cm. B.4cm. o 2 04 ()
C.6cm. D. 8cm.

(1]

Cau 33: Trong thi nghiém v& giao thoa séng & mit chit 1ong, tai hai diém S, va S, c6 hai ngudn dao dgng
ciing pha theo phuong thing dimg phét ra hai song két hop v6i tin s6 20 Hz. & mit chéit 1ong, tai diém M
céch S, va S, lin lugt 12 8 cm va 15 cm c6 cye tiéu giao thoa. Biét sd cuc dai giao thoa trén céc doan
thing MS, va MS, lin lugt 1a m va m+7. Téc dd truyén séng & mit chét long 12

A.20 cms B. 40 cms C.35 cmis. D. 45 cmls.

Ciu 34: Mot séng co hinh sin truyén trén mot soi day dan hdi doc
theo tryc Ox. Hinh bén 1 hinh dang clia mot doan day tai mot thoi
diém. Bién o cuia sng c6 gid tri gin nhit véi gid tri ndo sau day?

A.3,5cm. B.3,7cm.
C.33cm. D.3,9cm.
Cu 35: Trong gits thyc hanh, ¢ do dién dung C cia mot ty dién, mdt hoc R
sinh méc mach di¢n theo so db nhur hinh bén. Dt vao hai diu M, N mot di
ap xoay chidu c6 gié tr higu dung khong dbi va tin s6 50 Hz. Khi dong kha PR i
K vio chét 1 thi sb chi clia ampe ké 4 12 1. Chuyén khda K sang chdt2 thi 2itlic
A & 324AM
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Ciu 31: Téc dung vio h¢ dao dong mot ngoai lyc cudmg bc tuln hoan c6 4
bién d9 khong ddi nhung tan sb £ thay déi duoc. Ung véi mdi gid tri ciia /-
thi h¢ s& dao ddng cudmg birc véi bién do A. Hinh bén 1a dd thj biéu dién sy
phu thudc cta 4 vio £. Chu ki dao dng riéng ciia hé gin nhit véi gia trj

ndo sau ddy?
A.0I5s, B.035s.
C.045s. D.0255. 0Tk s

Cau 32: Mt ngudi c6 mit khong bi tt va c6 khodng cyc cin 14 25 cm. D quan sét mdt vit nho, ngudi
nay sir dyng mot kinh 14p c6 40 tw 20 dp. S6 bdi giée cua kinh lzp khi ngudi ndy ngém chimg & v cyc a
A3 B.4. C.s. D.6.
Cau 33: Dao dong cila mt vat ld thng hop cita hai dao dong diéu hoa cimg phurong, ciing chu ki 0.2 s v6i
céc bién 49 1a 3 cm va 4 cm. Biét hai dao dng thanh phén vudng pha nhau. Liy 7* =10. Gia tbc cia vt
€69 16m cyc dai la
A.70 s, _B.SOm/sh. C. 10 s, D. 60 n/s”.
Cau 34: Mot diém M chuyén dong déu trén mot dwomg tron v6i tde dd 10 cm/s. Goi P 1a hinh chiéu cia M
1én mdt duimg kinh cita dudmg tron quy dao. Tée g trung binh cita P trong mdt dao dong toan phin bing
A.6,37 cmls. B. S cmls. C. 10 cms. ~ D.8,63 cms.
Ciu 35: Mot soi ddy dan hdi caing ngang v6i hai diu ¢ dinh. Séng truyén trén dy c6 téc o khong déi
nhung tin 56 fthay ddi duge. Khi fnhin gid trj 1760 Hz thi trén day c6 séng dimg véi 4 byng song. Gid
tri nhé nhdt cia £ bing bao nhiéu dé trén day vin c6 song dimg?
A. 880 Hz. B. 400 Hz C. 440 Hz. D. 800 Hz.
Ciu 36: Trong gior thyc hanh do 40 ty cim cia mt cudn day, 122 (@)
hoc sinh mic ndi tiép cugn diy 6 véi mot dién trér thanh mot
doan mach. Byt di¢n ap xoay chiéu c6 tin sb géc @ thay déi duge
vio hai diu doan mach rdi do téng trg Z clia dogn mach. Hinh

32

4 . uid P - 16-
bén la dd thi bi¢u dién sy phu thugc cia Z* theo @*. DY tw cdm
cua cudn day bing
A.01H. B.001 H o 300 600 o (rad¥s?)
C.02H. D.0,04 H.

Cilu 37: Mgt con lic 16 x0 gdm vit nho khéi lugng m v 10 x0 nhe c6 dg cimg 40 N/m, duge treo vio mdt
didy 6 x0 dan 10 em rbi tha nhe, vit dao dong diéu hoa theo phong thing dimg.
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Cdu 30: Cho phan img nhict hach: 3H+ 2H—> n+X. Hat nhin X Ia
A. He B. {He. G, 4K

dién s phy thue cia binh phong chu ki dao dong diéu hoa (7%)
¢ nhu hinh

dai ¢ cia con I

n. Liy 7= 3,14. Gid tr trung

&
o)
W 4u 31: Trong b thye hinh do gia the trong truimg g bing con lic
@
L;

B.9,42 ms
D. 9,74 /5%

o3 1)

i 32: Thi nghiém giao thoa song & mit mude vGi hai ngudn két hap it tai hai diém A va B dao dong cing
pha v6i tin s6 10 Hz. Biét AB = 20 cm va tée 0 truyén song & mit nude [ 30 cms. Xét dudng tron duemg
Kinh 4B & mat made, 5 diém cye téu giao thos trén duémg tron ndy li

e
o A1 B.26. c4 D.28.
(]

Ciu 33: Dt dign dp xoay cl ©6 gid tri hi¢u dung 120 V vio hai dau doan
mach AB nhu hinh bén. Biét cic dién ap hi¢u dyng Uaw = 90 V va Lr te3
B 150 e 8 cng sl i dom e AT M
. os. 5,06
c.07 D.0,75.

Ciu 34: Dit dién dp u=80y2 cosex (V) vio hai du mot dogn mach méc ndi tiép theo thir ty gm cuon
cim thudn, dign tr va ty dién c6 dién dung C thay di duge. Thay déi C dén gid trj Co dé dién ap higu dung ==
gitia hai diu cugn cam dat cue dai thi dién dp hiéu dung gita hai ddu t dién 14 60 V. Khi do dién dp hiéu
dung gitta hai dbu doan mach chira cudn cam va dién trg 1o
A.100V. B.8O0 V. C.140V. D.70V.
Ciu 35: Mét mach LC Ii tuéng dang c6 dao dong dién ti tv do vai dién dp cye dai giia hai bin tu din 1
4V, Biét L =02 mH; C =5 nF. Khi cuimg d dong dién trong mach Ia 12 mA thi dign dp gida hai bin ty
din co d 1om
A24V. B.30V. C.18V. D.32V.

Céu 36: Mot ngubn séng phit ra dnh sing don siic ¢ budc song 0,6 um. S§ photon do ngudn sing phit ra

trong 1 gidy ld 1,51.10' hat. Cho h = 6,625.10°>* s; = 3.10° mis. Cong suit phit xa cua ngudn sing ndy 1a
A OSW. B.SW. C.025W D.25W.
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Ciu 37: Mt con lic 16 xo treo thing dimg, dao dong diéu
hoa tai noi 6 g = 10 mis?. Hinh bén 1+ b th biéu dién sy phy
thude ciia g 1on Iyc kéo vé Fi tic dyng lén v
din hdi Fay cia 18 xo theo thii gian (. Biét 1

Khi Io xo din 6,5 cm thi the 46 cia vit la
A 80 cnus. B. 60 cnus
€. 51 ems. D. 110 enus.

Chu 38: Trén mit soi dy e6 hai diu cb dinh, dang ¢ song dimg vGi bién 49 dao ddng cia bung song 1i

4 cm. Khoing cch gitia hai ddu day 1 60 cm, song truyén trén day c6 budc song 13 30 cm. Goi M vi N Ia

hai diém tén day mi phin i tai 46 dao ddng v6i bién 40 lin lwot 14 242 cm va 243 cm. Khodng cich lon

nhit gitta M va N ¢ gid trj gin nhit véi gid trj ndo sau diy?
B.51cm. C.s3em D.48cm
Dat dién dp u=U,cosax vio hai diu doan mach AB nhu L x

hinh bén. Trong d6, cudn cam thudn 6 d t cam L; ty dién c6 dign

dung C; X 12 doan mach chira cic phin ti ¢6 Ry, Li, Ci mic ndi tiép.

Biét 20LC=1, cic dién dp hicu dung: Uny = 120 V; Uyn =90 V,

0

]

‘géc 1gch pha gitia uan v s 1 %’ He 56 cong subt cia X1

A.025 B.03L c.o87 D.071
Ciin 40: Trong thi nghiém Y-ing vé giao thoa dnh séng, hai khe dugc chiéu bing anh sing gbm ha bitc xa
don sic 4 va 42 c6 bude sng lin lugt 13 0,5 um va 0,7 pm. Trén min quan st, hai vin t9i tring nhau goi
12 mt vach ti. Trong khoang gitia vin sing trung tim va vach ti gin vin trung tam nhit co Ny vin sing
ctia A1 v N vin sing ciia 22 (khong tinh vin sing trung tam). Gié tri N + Nz bing

AS B.g ¥ D.3.
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